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  م 2022الجمعية  في العاملين رضا قياستحليل لاستبانات 
  6  عدد المشاركين  

  3  الذكور 
  3  الإناث  

 

  العبارة   م
بدرجة  

  كبيرة جدا 
بدرجة  
  كبيرة 

بدرجة  
  متوسطة 

بدرجة  
  قليلة 

بدرجة  
  جدا  قليلة

      %  17  %  33  % 50  أشعر بالرضا عن عملي في الجمعية  .1

2. 
أحصل على فرصة حقيقية للمشاركة  
في الدورات التدريبية وبرامج التطوير  

  الذاتي داخل وخارج الجمعية 
50 %  17  %  33  %      

3. 

احصل على فرصة مناسبة للمشاركة  
القرارات المناسبة لخدمة  في  

المستفيدين وأفوض بالصلاحيات  
   *المناسبة لذلك 

50 %  50 %        

4. 
أشعر بالارتياح لعدالة تقييم الاداء  

   *الوظيفي من رؤسائي 
66%  34 %        

5. 
أشعر أن هناك استقرار وظيفي في  

  ي الوظيف   التطور   من   يمكنني الجمعية  
50 %  50 %        

6. 
أرى أن هناك فرص وظيفية مناسبة  

  والمتطوعين في الجمعية للموظفين  
83  %      17  %    

7. 
أتلقى تشجيعا من رؤسائي وزملائي  

  على التعلم المستمر 
83  %    17  %      

8. 
أشعر أن بيئة العمل لدينا في  

الجمعية ممتازة وتساعد على الانجاز  
  والابداع 

83  %  17  %        

9. 
الاحظ أن هناك اهتمام ومتابعة  

  لمعايير الامن والسلامة في الجمعية 
83  %  17  %        

10.
والخدمات المساندة  أشعر أن المرافق  

في الجمعية مجهزة بشكل عالي بما  
   *يساعد على العمل وتحقيق الاهداف 

83  %  17  %        
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11.
  والمزايا   الاجور   تمنح الجمعية  الاحظ أن  

  الجهد   مع   تتناسب   بما   لموظفيها 
  ل العم   في   المبذول 

50 %  33  %  17  %      

12.
  شفافية   لديها   أشعر أن الجمعية  

  التي   والاجراءات   الانظمة   في   ووضوح 
  ا موظفيه   على   تطبقها 

66%  17  %  17  %      

13.

أشعر أن القرارات المتعلقة  
بالموظفين /المتعاونين  

المتطوعين في الجمعية شفافة  / 
  ويمكن الاطلاع عليها عند الحاجة 

66%  34 %        

  التوصيات: 
    تحفيزية للموظفين للعام القادم / شؤون الموظفين / إدارة البرامج   إدراج برامج -1
     .سنوي ودراسة مستوى الرضا نصفإعداد دراسة كل  -2
    .نتائج الاستبيانب  شارك بالاستبيان الم العمل وفريقالمجلس تزويد أعضاء  -2

                       

                        

              

  

  

  

  

  

  

  
  
  

  مدير البرامج 

   البوسعد عبدالعزيز   

  مدير عام الجمعية   

 عبدالعزيز بن أحمد العودة   



الاسم)  اختياري (  
3 ردود

عبدالعزيز

سناء آدم

عباس المهيني

رقم الجوال
ردان )2(

0541823111

0506551401

الوظيفة / العمل
6 ردود

النوع الاجتماعي
6 ردود

أشعر بالرضا عن عملي في الجمعية
6 ردود

استبانة قياس درجة رضا  العاملين في الجمعية 
6 ردود

نشر التحليلات

نسخ

مدير عام
... مدير/ة قسم
موظف /ـة
سكرتير
متطوع /ــة

16.7‎%‎

16.7‎%‎50‎%‎

16.7‎%‎

نسخ

ذكر
50‎%‎أنثى

50‎%‎

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

16.7‎%‎

33.3‎%‎

50‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1J-Fvdb7xuarSINNSrJG7xysqCCXppXNo4byflRPq6P0/edit#start=publishanalytics


أحصل على فرصة حقيقية للمشاركة في الدورات التدريبية وبرامج التطوير الذاتي داخل وخارج الجمعية
6 ردود

احصل على فرصة مناسبة للمشاركة في القرارات المناسبة لخدمة المستفيدين وأفوض بالصلاحيات المناسبة
لذلك *
6 ردود

أشعر بالارتياح لعدالة تقييم الاداء الوظيفي من رؤسائي *
6 ردود

أشعر أن هناك استقرار وظيفي في الجمعية  يمكنني من التطور الوظيفي
6 ردود

أرى أن هناك فرص وظيفية مناسبة للموظفين والمتطوعين في الجمعية
6 ردود

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

33.3‎%‎

16.7‎%‎

50‎%‎

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

16.7‎%‎

83.3‎%‎



أتلقى تشجيعا من رؤسائي وزملائي على التعلم المستمر
6 ردود

أشعر أن بيئة العمل لدينا في الجمعية ممتازة وتساعد على الانجاز والابداع
6 ردود

الاحظ أن هناك اهتمام ومتابعة لمعايير الامن والسلامة في الجمعية
6 ردود

أشعر أن المرافق والخدمات المساندة في الجمعية مجهزة بشكل عالي بما يساعد على العمل وتحقيق الاهداف
*

6 ردود

الاحظ أن الجمعية  تمنح الاجور والمزايا لموظفيها بما تتناسب مع الجهد المبذول في العمل
6 ردود

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

16.7‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

16.7‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

16.7‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

16.7‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

16.7‎%‎

33.3‎%‎

50‎%‎



أشعر أن الجمعية  لديها شفافية ووضوح في الانظمة والاجراءات التي تطبقها على موظفيها
6 ردود

أشعر أن القرارات المتعلقة بالموظفين /المتعاونين /المتطوعين في الجمعية شفافة ويمكن الاطلاع عليها عند
الحاجة
6 ردود

ملاحظات / مقترحات 
3 ردود

لايوجد شكرا

الى الامام لجميع الزملاء

شكرا لمدير الجمعية
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نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

16.7‎%‎

16.7‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

بدرجة كبيرة جدا
بدرجة كبيرة
بدرجة متوسطة
بدرجة قليلة
بدرجة قليلة جدا

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1J-Fvdb7xuarSINNSrJG7xysqCCXppXNo4byflRPq6P0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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